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Будьте в курсі податкового законодавства: 
користуйтеся офіційними джерелами 

інформації податкової служби 
Дніпропетровщини! 



   

  
Головне управління ДПС у Дніпропетровській області 

звертає увагу, що обов’язок суб’єктів господарювання 
повідомляти контролюючі органи про об’єкти оподаткування 
або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які 
провадиться діяльність шляхом подання повідомлення про 
об’єкти оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням 
або через які провадиться діяльність за формою № 20-ОПП 
(далі – Повідомлення № 20-ОПП), встановлений п. 63.3 ст. 63 
Податкового кодексу України (далі – ПКУ). 

Об’єктами оподаткування є майно та дії, у зв’язку з якими 
у платника податків виникають обов’язки щодо сплати податків 
та зборів. 

Порядок подання та форма Повідомлення № 20-ОПП 
встановлені розд. VIII Порядку обліку платників податків і 
зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України 
від 09.12.2011 № 1588 (далі – Порядок № 1588). 

Відповідно до п. 8.4 розд. VIIІ Порядку № 1588 
Повідомлення № 20-ОПП подається протягом 10 робочих днів 
після їх реєстрації, створення чи відкриття до контролюючого 
органу за основним місцем обліку платника податків. 

У Повідомленні № 20-ОПП надається інформація про всі 
об’єкти оподаткування, що є власними, орендованими або 
переданими в оренду. 

Повідомлення № 20-ОПП заповнюється із дотриманням 
Пам’ятки для заповнення розділу 3 Повідомлення про об’єкти 
оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або 
через які провадиться діяльність (Додаток до Повідомлення № 
20-ОПП). 

Графа 3 «Тип об’єкта оподаткування» розд. 3 
Повідомлення № 20-ОПП заповнюється відповідно до 
рекомендованого довідника, що оприлюднений на вебпорталі 
ДПС (https://tax.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/dovidniki-
/127294.html). 
 

 
 

  
 
  

 
  

  

 

 Обрання із довідника відповідного типу об’єкта 
оподаткування здійснюється з урахуванням виду діяльності, 
для якої такий об’єкт оподаткування відкривається, 
створюється чи реєструється, та відповідності функціонального 
призначення об’єкта обраному типу. 

У разі, якщо роздрібний продаж товарів здійснюється за 
межами приміщення (торгового 
комплексу/магазину/офісу/складу тощо), то, виходячи з 
фактичних умов, за яких суб’єкт господарювання здійснює 
такий продаж, він самостійно обирає тип об’єкта 
оподаткування для заповнення графи 3 «Тип об’єкта 
оподаткування» Повідомлення № 20-ОПП, зокрема «655 – 
виносна торгівля» / «656 – виїзна торгівля». 

При цьому, якщо продаж товарів здійснюється з 
використанням транспортного засобу, то у графі 4 
«Найменування об’єкта оподаткування (зазначити у разі 
наявності)» Повідомлення № 20-ОПП може зазначатися назва 
транспортного засобу, наприклад: автомобіль, мотоцикл, 
самокат тощо, а у графах 6 – 8 – територія та адреса 
автогосподарства, гаража тощо, де такий транспортний засіб 
постійно знаходиться/зберігається. У графі 12 «Реєстраційний 
номер об’єкта оподаткування (зазначити у разі наявності)» 
зазначається реєстраційний номер кожного транспортного 
засобу для якого такий номер був присвоєний відповідним 
державним органом під час його реєстрації (номер кузова – 
для легкового автомобіля; номер шасі – для вантажного 
автомобіля та причепа). 

Якщо продаж товарів здійснюється без використання 
транспортного засобу, то у графі 4 Повідомлення № 20-ОПП може 
зазначатися назва об’єкта оподаткування, де товар зберігається та 
відпускається продавцеві для реалізації поза його межами 
(наприклад: склад, магазин, офіс тощо) із зазначенням у графах 6 – 8 
території та адреси, де знаходиться такий магазин, склад, офіс. 
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